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Ata da 344 gnreÉsrrn QUARTA) srssÃo ExTRAoRDTNÁnra oa câmara MunHpal

da Estância Turística de Tremembé, realizada no dia 11 (onze) do mês de maio do ano de

dois mil e vinte e seis, no Salão Nobre da Edilidade, referente à Décima Nona Legislatura. -
Em seguida, o Senhor Presidente PAUTO ROBERTO DOS SANTOS fÚffOn solicitou ao

Senhor Primeiro Secretário DIOGO NARESSI D()S SANTOS a proceder à verificação dos

Senhores Vereadores prêsentes. - Feita a chamada, verificou-se o comparecimênto dos

Senhores Vereadores AlÁN PABLO RABELIO, ANDERSON APARECIDO DE GODOI,

CESAR AUGUSTO ITIARQUES, CúUOTO RICARDO MANFREDINI, DANIELA

GONçÂLVES RIBEIRO, DIOGO ilAR.ESSI DOS SAITOS, PAULO ROBERTO DOS

sAt{Tos JúNro& RrcARDo ALEXA]{DRE ToLEDo, srLvro MoNTEIRo, VAGNER

TEANDRO DE UMA. Ausentou-se o Senhor Vereador WILSON DIEGO MOREIRA. -
Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou abeftos os trabalhos da presente

Sessão às vinte horas e vinte e quatro minutos. - Em seguida, solicitou ao Vereador

Anderson Godoi para que procedesse à leitura dos Projetos. EM DISCUSSÃO ÚnfCl: OO

EXECUTIVO: 1) Projeto de Lei no 11212026 - "Dispõe sobre abertura de cr&ito adicional

especial". - A coMISsÃo DE JUSTIçA E REDAÉO emitiu pareceres pela

ADMISSIBIUDADE. - A COMISSÃO DE RNANçAS E ORÇAMENIO emitiu pareceres

FAVOúVEL. - EM DIScUssÃO ÚilICA - Nenhum vereador quis fazer uso da palavra. -

EM VOTAçÃO ÚnfCA - O Projeto de Lei no ll2t2}26 foi aprovado por todos os

vereadores presentes. 2) Proieto de Lei no 113/2026 - "Dispõe sobre abertura de crédito

adicional suplementar". - A COMISSÃO DE JUfiçA E REDASO emitiu pareceres pela

ADMISSIBILIDADE. - A COMISSÃO DE FINANçÂS E ORçCMENTO emitiu pareceres

FAVOúVEL. - EM DISCUSSÃO ÚtfCl - Nenhum vereador quis fazer uso da palavra. -

EM VOTAçÃO ÚnfCl - O Projeto de Lei no LL312O26 fol aprovado por todos os

vereadores presentes. 3) P0eto de Lei no 114/2026 - "Dispõe sobre abertura de crédito

adicional especial". - A COMISSÃO DE lUfiçA E REDASO emitiu pareceres pela

ADMISSIBIUDADE. - A COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO emitiu pareceres

FAVOúVEL. - EM DISCUSSÃO ÚffCe - Nenhum vereador quis fazer uso da palavra. -

EM VOTÂçÃO ÚnfCa - O Pseto de Lei no 1L4/2026 foi aprovado por todos os
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vereadores presentes. - Em seguEa, não havendo mals nacla a ser tratado, o senhor

Presidente PAULO ROBERTO DOS SANTOS :ÚffOn encerrou a presente sessão às

vinte horas e vinte e oito minutos. Eu, DIOGO NARESSI DOS SANTOS, Primeiro

Secretário, lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelo Senhor Presidente,

após a sua aprovação. - Sala das Sessões, 11 de maio de 2026,**********************

pntnerno secnerÁRlo: (Diogo Naressi dos santos

PRESIDENTET (Paulo Roberto dos Santos Júnior


